

中国体彩报

2020年07月08日 星期三 主管:国家体育总局 主办:中国体育报业总社
庚子年五月十八 总第1554期 刊号:CN11-0097



2020年第27周彩市回顾

体彩单周筹集公益金 7.81 亿

6月29日至7月5日,体育彩票全国联销游戏通过29.59亿元的销量,筹集7.81亿元公益金。当周销量比去年同期减少7139万元,同比降低2.35%。当周共计中出11注500万元及以上大奖,其中大乐透9注,7星彩2注。 ▶ 相关报道见 A2 版

单注最高二等奖 34 万

体彩大乐透中出 2 注 1000 万

7月6日晚,体彩大乐透第20059期开奖。一等奖中出2注,单注奖金1000万元。二等奖中出72注,单注奖金19万元;其中28注采用追加投注,追加后单注奖金34万元。当期大乐透通过2.88亿元销量筹集1.03亿元公益金。 ▶ 相关报道见 A2 版



竞猜型游戏 公益金 17.68 亿

6月29日至7月5日,体彩竞猜型游戏今年第27周通过17.68亿元销量筹集3.55亿元公益金。近期,竞猜赛事资源不断丰富,单场游戏和传统足彩游戏进一步回暖。



超级大乐透 第20059期

开奖日期:2020-07-06
本期销量:288214989元
开奖结果:01 15 22 28 32 + 03 11

本期投注中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	2注	10000000元
	追加	0注	0元
二等奖	基本	72注	191667元
	追加	28注	153333元
三等奖	194注	10000元	1940000元
四等奖	565注	3000元	1695000元
五等奖	13832注	300元	4149600元
六等奖	18022注	200元	3604400元
七等奖	35562注	100元	3556200元
八等奖	628214注	15元	9423210元
九等奖	6922823注	5元	34614115元

奖池:845222708.00元

排列3

第20138期 开奖日期:2020-07-06
本期投注总额:23492906元
开奖结果:0 0 4

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	4589注	4772560元
组选3	9190注	3179740元

第20137期 开奖日期:2020-07-05
本期投注总额:23709740元
开奖结果:1 0 2

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	4190注	4357600元
组选6	18946注	3277658元

排列5

第20138期 开奖日期:2020-07-06
本期投注总额:11493380元
开奖结果:0 0 4 1 8

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	69注	6900000元

第20137期 开奖日期:2020-07-05
本期投注总额:11524812元
开奖结果:1 0 2 9 1

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	87注	8700000元



彩市新语

为了 1071 万名考生的心愿

■戴新

7月7日,2020年全国高考开启。今年高考报名人数1071万人,比去年增加40万人。与往年一样,今年在致敬高考的各方力量中,体育彩票是一支不可忽视的“助力大军”。

今年高考前夕和高考期间,各地体育彩票机构推出一系列服务举措,提供送考服务,传递公益温暖,帮助莘莘学子以最佳状态迎接人生大考。

在重庆,6月29日,重庆市体彩中心参与主办的“2020年中国体育彩票高考爱心公益行”活动启动。今年的公益行活动,在2019年“高考爱心接送车”活动基础

上,还创新开展了“向高三贫困生送温暖”“高考爱心候车亭”“高考爱心接送车”三大活动。

在安徽,六安体彩分中心设立助考点,在考点周边搭建爱心帐篷,提供文具、矿泉水、方便扇、消暑药等用品,为考生和家长保驾护航。

在江苏,镇江丹徒体彩中心联合当地单位开展“公益体彩爱心助学”活动,为56名即将参加中考和高考的贫困学子捐赠每人1000元助学金,为他们加油鼓劲。

中国体育彩票是国家公益彩票。多年来,每逢高考,各地体彩机构都会以多种形式进行助力,为四方学子加油鼓劲,减压

送暖。相比往年,今年各地体彩开展的助力高考活动还不同程度地增加并突出了抗疫、防护等因素,使得体彩公益活动与公共安全、公共健康、公共卫生等公共利益的关系更为紧密。

今年的1071万高考报名者,大致会分流为两类:一类人顺利考入高校,继续深造;另一类人会在高考之后进入社会,或踏上工作岗位,或以其它方式为社会做贡献。在后一类人的择业方向中,进入体彩相关单位或成为一名体彩实体店代销者,也是一个充满挑战和机遇的选择。

2019年,我国彩票市场销售达到4220.53亿元的规模,其

中体彩彩票销售2308.15亿元,占比54.68%。全国统一发行26年来,体育彩票还为社会提供了超过50万个的直接就业岗位。当前,随着疫情防控常态化举措的不断推进,社会就业需求也将得到进一步释放。在提供就业岗位以及满足公众参与公益愿望等方面,体育彩票担当有为,能为国家“扛事”,能为个人“帮忙”。

今年,高考又来了。为致敬高考,致敬公平,致敬拼搏,为鼎力支持1071万名报名考生实现心愿,体彩的“助考爱心车”也开过来了!

中国体彩报

官方微信 (Zgtcb_News)



发行投诉电话:010-87194398

虚假新闻、有偿新闻举报电话 zgtcb@sina.com

本版编辑:戴新 / 版式:孙芳